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[bookmark: _GoBack]Согласие на обработку персональных данных
Настоящим в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных» выражаю свое безусловное согласие на обработку моих персональных данных ООО «АгроЭнерго», зарегистрированным в соответствии с законодательством РФ по адресу: 357372, Россия, Ставропольский край, м.о. Предгорный, п. Ясная Поляна, ул. Подкумская, зд. 4 (далее по тексту - Оператор) в следующих целях:
· обработка моих обращений;
· установление со мной обратной связи, включая направление Оператором ответов на обращения о предоставлении услуг/работ, а также рекламной информации о мероприятиях/товарах/услугах/работах Оператора. 

Под персональными данными подразумевается любая информация, относящаяся к определенному или определяемому на основании такой информации физическому лицу. Настоящее Согласие выдано мною на обработку следующих персональных данных:
· Фамилия, имя, отчество;
· Адрес электронной почты (e-mail);
· Контактный телефон;
· IP-адрес.
Настоящее согласие действует до момента исполнения цели обработки персональных данных, а также в случае его отзыва путем направления соответствующего уведомления на электронный адрес info@агроэнерго.рф. В случае отзыва с моей стороны согласия на обработку персональных данных Оператор вправе продолжить обработку персональных данных без моего согласия при наличии оснований, указанных в пунктах 2–11 части 1 статьи 6 и части 2 статьи 10 Федерального закона Российской Федерации от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных».
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